
Published  on  Національний  науковий  центр "Інститут ґрунтознавства  та  агрохімії
імені  О.  Н.  Соколовського"  (https://arhive.issar.com.ua)

Головна  >  Наукова  конференція  в  Рівному,  присвячена  пам’яті  С.Т.  Вознюка

Наукова конференція в Рівному, присвячена пам’яті С.Т.
Вознюка [1]

Опубліковано  admin  Втр,  04/10/2022  -  17:17

29–30  вересня  2022  року  в  Національному  університеті  водного  господарства  та
природокористування  (м.  Рівне,  Україна)  відбулась  Міжнародна  науково-  практична
інтернет-конференція  за  напрямом  «Науково-інноваційний  супровід  збалансованого
природокористування»,  присвячена  пам’яті  відомого  вченого  в  галузі  агрономічного  та
меліоративного  ґрунтознавства  професора  Степана  Тихоновича  Вознюка.  В  коло
співорганізаторів  Конференції  увійшов  ННЦ  «Інститут  ґрунтознавства  та  агрохімії  імені
О.Н.  Соколовського»,  якому  Степан  Тихонович  віддав  14  років  свого  творчого  наукового
стажу  (1956-1970  рр.).  Відзначено,  що  саме  в  Харківській  ґрунтознавчій  школі  академіка
А.Н.  Соколовського  сформувався  образ  вченого  і  проявився  творчий  талант  С.Т.Вознюка
як  талановитого  педагога  та  науковця.  Тут  він  захистив  кандидатську  (1959  р.),  а  згодом і
докторську  (1969  р.)  дисертації.  Із  сучасної  плеяди  Харківських  вчених  ґрунтознавців  у
роботі  конференції  взяли  участь  професор  В.В.  Дегтярьов  —  завідувач  кафедри
ґрунтознавства  Державного  біотехнологічного  університету  (в  цьому  престижному
науковому  закладі  під  керівництвом  академіка  О.Н.  Соколовського  Степан  Тихонович  в
1954-1956  роках  проходив  аспірантську  підготовку),  а  також  професор  Р.С.  Трускавецький
—  головний  науковий  співробітник  ННЦ  «Інститут  ґрунтознавства  та  агрохімії  імені  О.Н.
Соколовського».  З  його  доповіддю  «Харківський  період  наукової  діяльності  професора  С.Т.
Вознюка  (1954-1970  рр.)»  та  з  іншими  матеріалами  Конференції  зацікавлений  читач  може
ознайомитись  на  спеціальній  інтернет-сторінці  у  збірці  наукових  праць.
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